



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель Нижневартовского района, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Нижневартовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

3 августа 2015 года в городе Мегион один из работников ООО «СтройТехМонтаж», будучи лишенным на основании судебного решения права управления транспортным средством, на автомобиле предприятия перевозил груз, что было выявлено сотрудниками полиции ОМВД России по г.Мегиону.

Во время разбирательства по существу совершенного правонарушения, водитель автомобиля позвонил механику указанного предприятия и сообщил о произошедшем.

Прибыв на место происшествия, механик предприятия, с целью избежать привлечения к административной ответственности водителя, а также не допустить простоя в работе грузового автомобиля, передал сотрудникам полиции взятку в размере 5 000 рублей.

Однако довести свой преступный умысел до конца взятодатель не смог, так как представители власти отказались брать денежные средства, а мужчина задержан на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/978231>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
